

村里路灯亮了

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

9月秋高气爽,夜幕降临时,菏泽开发区陈集镇曹楼社区主干道两侧崭新的路灯亮了,往日黑漆漆的村庄变得格外亮堂。明亮的路灯下,村庄老人们三五成群唠家常,感受村庄的发展变化,孩子们嬉戏玩耍,不亦乐乎。

曹楼社区的村民以种植业为主,村集体经济薄弱,而村里年久失修的老式路灯,有的灯罩破损或丢失,还有部分灯杆锈蚀严重歪斜。仅有的几盏路灯灯光昏暗,在没有月光的夜晚,整个村庄显得格外黑暗。特别是阴雨天气在村内行走,根本看不清路,加之部分路面已破损,存在安全隐患。菏泽市中医医院派驻菏泽开发区陈集镇曹楼社区的第一书记黄镇入户走访得知,市民盼望修路、安装路灯的急切需求后,积极争取资金,将村庄亮化工程作为帮扶工作的头等大事。

“申请资金到位了,黄

镇书记和我们一起忙碌着更换路灯。”菏泽开发区陈集镇曹楼社区支部书记石贤力说,“有了路灯,村民夜晚出行再也不用‘摸黑’了,不用担心磕磕碰碰了。”另外,牡丹晚报全媒体记者了解到,村里不仅全部换上太阳能的路灯,黄镇还申请资金将村里年久失修、凹凸不平的主干道硬化了。“看着干净整洁的路面,夜晚明亮的街道,村民很开心。”石贤力说。

牡丹晚报全媒体记者了解到,黄镇的工作得到了所在医院的大力支持,将我市知名的医生请到社区为村民免费义诊。9月14日,黄镇带领曹楼社区的13名党员到菏泽市中医医院体检中心进行免费体检。

为了感谢一年多来黄镇的热心付出、真心帮扶,石贤力代表曹楼社区居民将一面“真情帮扶办实事,情系百姓暖民心”的锦旗交到黄镇手中,以表谢意。



黄镇(右一)与村委会成员商讨修路事项



▲安装太阳能路灯
◀曹楼社区赠送第一书记
锦旗表谢意



无人机表演向教师致敬

9月10日晚8时许,在成武县文亭湖景区水域,水幕与灯光交相辉映,水、灯、声、影结合,绚丽多彩。广场上300架无人机伴随着灯光和音乐缓缓升起,用“成武欢迎您”“老师您辛苦了”“教师节快乐”等图案点亮了整个夜空,向广大教育工作者致敬。

牡丹晚报全媒体记者 友燕 通讯员 王立新 摄

